



人流成为不孕重要因素

虹桥医院手术降价颇受女性欢迎

近日,杭州虹桥医院在该院举办的“青少年青春性健康教育”活动中发现人流与继发性不孕有很大的关联。数据显示,人工流产已经成为不孕症发病中的重要因素。

据该医院妇科主任董月芳介绍说,目前女性不孕人群比十年前增加了40%,一个很重要的原因就是与非意愿妊娠发生率高、流产率增高有关,尤其是未婚女性一次流产和多次流产率的增高。

女性在进行人流后,可能发生各类妇科炎症、月经失调、子宫腔粘连及子宫内膜异位症等后果,对今后的生育产生影响。如盆腔炎多表现为双侧输卵管炎,久而久之,使输卵管开口闭锁堵塞,或通而不畅,导致不孕;而宫颈糜烂也会妨碍精子进入宫腔,造成不孕。如果多次进行人流手术,导致不孕的可能性更大。如果没有到正规医院进行人流手术,将更有可能导致生命危险。

目前,杭州虹桥医院妇科首次对人流手术费进行了降价,患者都可享受人流手术费300元、无痛人流

麻醉费300元的特价,在此基础上,学生看病还可凭学生证或胸卡可享受手术、麻醉、检查费20%的优惠。此项消息发布后,受到了广大女性的好评,到正规医院进行人流手术已被越来越多的女性接受。

虹桥医院权威妇科专家曹秋医师认为,对于人流术,女性患者常常怀有一种恐惧感,她们既害怕手术疼痛、出血,又担忧以后对生育是否有影响,心理上十分复杂。同时,对于一部分年纪较轻的未婚先孕者,又常常害怕遇见熟人,害怕医护人员的训斥。尤其是初次做人流术者,对手术过程不了解,胆怯、紧张,对疼痛的耐受性差,对术后该注意的事项也不清楚;而经历过人流术者,主要心理问题是恐惧、怕疼。为此,医院特别开辟了意外怀孕私密通道,给予正确的术前、术后指导。

董主任还是要提醒女性朋友,平时一定要注意采取防护措施,如果意外怀孕,也要选择正规医院进行人流手术,把手术损伤降到最低,并注意后期保养,这才是根本。

小心与他有关的妇科病 女性有病 男方有责 夫妻同治是关键

近段时间,林女士感到很疑惑,最近,她和丈夫亲热完了都会发现自己的阴道有点滴的鲜血流出,她很惊讶,自己并不是月经期怎么会出血了呢?昨天,她在丈夫的陪同下咨询了杭州天目山医院妇科的韩红梅主任,经过详细检查,原来是林女士得了宫颈糜烂。

韩主任说,阴道炎、宫颈炎、盆腔炎……在已婚女性中,妇科炎症的发病率很高。引起疾病的原因有很多,其中一种与男性有关。如果两个人在享受性生活的时候,他不注意个人卫生,就非常有可能携带并传播病菌,导致女性患上妇科疾病。

盆腔炎

反复地人工流产是导致不孕和盆腔炎的罪魁祸首之一。盆腔炎就是指子宫、卵巢、输卵管及其周围的组织和盆腔腹膜发生的炎症。引起盆腔炎最重要的原因之一就是月经期性交,或不洁性生活导致感染了性传播疾病进而继发盆腔炎。所以,盆腔炎大多数发生在

在性活跃期和月经期的女性身上。

阴道炎

每个女人在一生中都得过几次生殖道炎症,造成炎症的因素之一就是两个人的性生活不洁。指甲和包皮都是藏纳细菌的源头!如果你的他习惯留指甲,在爱抚你的时候又没有洗手,你可得要小心了!另外,亲热的时候他没有把下身清洗干净,或者同房后你懒于排尿和清洗都会造成生殖道炎症。

生殖道炎症最突出的表现就是白带异常,当你进入青春期以后身体就会出现无色无味、透明的,有湿润和润滑阴道作用的白带。如果你的白带增多,呈奶酪或豆腐渣状,呈黄或绿色、有腥味儿,就说明你的白带不正常了,它通常是生殖道炎症的表现。

宫颈炎

子宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线。据统计,宫颈炎

在已婚或有性生活的女性中发病率高达五成以上。

女性自从有了性生活以后,阴道就处于相对开放状态,给细菌的繁衍滋生造成了可乘之机。如果亲热的时候不注意清洁卫生,病菌侵入阴道,就会引起宫颈炎。

韩主任提醒广大女性不要小看妇科炎症,如果感到身体不适,或是查出患有妇科疾病,一定要及时治疗,以免后患。目前,该院妇科炎症的治疗方法比较多,效果也比较好。可以根据病人的不同病情及个体差异选择最适合患者的治疗方案,以达到理想的治疗效果。

另外,因为泌尿系统的疾病往往具有传染性,韩主任说,最好是伴侣二人一同接受治疗。夫妻双方应在同一诊室内与男科、妇科医生进行面对面的交谈,在医生的指导下同时接受治疗,以防止病毒细菌的交叉反复感染。

专家介绍:韩红梅,妇科副主任医师。

从事临床工作三十年,对盆腔炎、习惯性流产、不孕不育、剖宫产、引产、上环、计划生育等治疗有独到之处。熟练掌握腹腔镜宫腔镜联合手术(子宫肌瘤、卵巢囊肿)、盆腔粘连、输卵管伞端粘连积水分离松解术,输卵管吻合、输卵管介入术、阴道紧缩术、阴道成形术等手术。多次获得省、市卫生部门的优秀奖,受邀参加05、06全国生殖健康不孕不育高级学术研讨会。

友情提醒:为了促进女方疾病的快速康复,男方也应进行相关治疗,以达到夫妻同治的理想效果。在7月20日之前,凡情侣双方有1人在杭州天目山医院妇科、泌尿外科就诊,另一方来医院即可享受:免费检查白带常规或前列腺常规;相同检查项目费用享受半价。详情可咨询电话85129999,QQ:335632109。也可查阅www.97120.cn。

像吸脂肪一样把腋臭“吸”掉

往往有一部分人最讨厌夏季,因为身上难闻的臭味,常常让他们抬不起头。所以这段时间来杭州建国医院做腋臭手术的患者也突然多了起来。在医院整形美容科室的王元娥副主任医师的巧手下,一个多小时之后,他们轻松摆脱腋臭,找回自信。

青壮年腋臭发病率高

腋臭,俗称狐臭,青壮年发病率较高。有研究表明,狐臭有明显的遗传性,但没有传染性,所以,即使与有狐臭的病人常相处也不会因此而染上狐臭。

腋臭是怎么形成的呢?听听王元娥副主任医师的解释:人类出汗是因为有汗腺存在。人体大约有汗腺数百万个,按其分泌物的性质可分为两种:一是小汗腺,几乎遍及全身,一般在手

掌、足底、面额部最多,排出的汗液是无色、无味的弱酸性物质,大部分是水分,其他还有钠、钾、氯、尿素、乳酸盐及微量的丙酮酸盐和葡萄糖等。另一种是大汗腺,腺体比较大,主要存在于腋窝、肛门等处。大汗腺分泌弱碱性物质,分泌物浓稠含铁多,且含有蛋白质成分,故容易散发出酸腐的气味。大汗腺分泌汗液由神经支配,不受暑热影响,但受性腺影响。

青春期前,由于大汗腺尚未成熟,没有分泌功能,故不会发生狐臭。到青春时期性腺分泌旺盛,大汗腺分泌增加。大汗腺分泌物经体表的细菌分解后可以生成许多不饱和脂肪酸和氨而散发出臭味。腋臭也由此而来。

伤口只有米粒大小

目前,治疗腋臭的方法,分为有非创伤性和

创伤性的方法。非创伤的方法就是外用药物的方法。外搽药物法机理主要是通过止汗、抗菌和赋香等作用而祛除异味。但是它不能完全破坏大汗腺,所以只能缓解症状,有一定的局限性。

所以,不想腋臭反复发作,只能用创伤性方法,主要手段就是通过手术治疗。其原理就是通过破坏大汗腺或切断汗腺导管,从而阻止汗液的分泌或排出,以达到治疗目的。现在,很多地方选择微创术。建国医院的王元娥副主任医师说,“专业医院都采用腋窝抽吸法治疗,我给那些小伙子用的都是这种方法。”

腋窝抽吸法,顾名思义,腋窝抽吸就是对皮下浅层负压抽吸,将毛囊和汗腺组织破坏和吸出。王元娥说,这个方法是脂肪抽吸术演变而来。医生会在患者腋窝作一长约1cm的小切口,然后向腋窝抽吸区进行灌注麻醉,之后用抽

吸管进行皮下浅层抽吸,不仅不破坏毛囊及汗腺组织,而且可以将坏死组织吸出。

这项手术的好处,就在于手术创口小,安全且不复发。“伤口愈合后,只有米粒大小,不仔细看,根本就看不出来。”王元娥说。

专家名片

王元娥 副主任医师 知名整形美容专家

浙江省医学会外科分会委员,浙江省整形技术进步二等奖获得者。1973年毕业于浙江医科大学,从事美容外科临床及教学工作二十余年,是国内著名的整形外科专家,对丰胸、快速抽脂瘦身、生殖整形等整形外科手术,有着丰富的临床经验和深厚的学术造诣,尤其对各类失败隆胸手术的修复、各种丰胸术后预防并发症的处理,堪称中国一绝。